



У К Р А Ї Н А
ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

**УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТА
ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ І ОХОРОНИ ПРАЦІ**

вул. Гагаріна, 3, м. Хмельницький, 29000 тел: 76-47-20, факс: 76-54-00 E-mail: uns@rada.khmelnytsky.com

Інформація

про стан виконання цільової Програми попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної і техногенної безпеки об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури пожежно-рятувальних підрозділів у м.Хмельницькому на 2016- 2020 роки за 1-ше півріччя 2018 року:

На виконання Цільової Програми попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної і техногенної безпеки об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури пожежно-рятувальних підрозділів у м. Хмельницькому на 2016-2020 роки проведені першочергові заходи, направлені на забезпечення належного протипожежного захисту закладів освіти, охорони здоров'я, культури та житлово-комунального господарства міста.

З метою ефективності роботи закладів постійно проводяться заходи по забезпеченню протипожежного захисту та здійснюються дії по виконанню приписів органів державного пожежного нагляду. В установах міста постійно проводиться обслуговування пожежної сигналізації, провадяться у відповідність до стандартів шляхи евакуації, здійснюються протипожежні інструктажі для осіб, які приймаються на роботу, проводяться повторні інструктажі з питань правил пожежної безпеки для співробітників закладів із записами у відповідних журналах та заняття з пожежно – технічного мінімуму.

На виконання вищевказаної програми:

Управлінням охорони здоров'я витрачені кошти в сумі 785,5 тис. грн., з них

- Хмельницька міська лікарня – 415,5 тис.грн.;
- ЛЦД – 50,0 тис.грн.;
- Перинатальний центр – 320,0 тис.грн.

Департаментом освіти та науки проведено вогнезахисне просочування дерев'яних конструкцій на суму 466,8 тис. грн., в 4 закладах проведено монтаж пожежної сигналізації – 734,8 тис. грн. 10,5 тис. грн. використано для облаштування пожежного крану в ДНЗ № 8. Для СЗОШ № 21 та Палацу творчості придбано обладнання для пожежної сигналізації на суму 217,1 тис.грн. В ДНЗ № 15 встановлено пожежні сповіщувачі - 1,9 тис. грн. Заклади освіти забезпечені первинними засобами пожежогасіння. На перезарядку та технічне діагностування вогнегасників використано 9,9 тис. грн., на перевірку пожежних гідрантів – 10,3 тис.грн., в установах освіти проведено виміри опору ізоляції на суму 20,1 тис.грн. На обслуговування автоматичної пожежної сигналізації та цілодобове спостереження за станом пожежної сигналізації використано 159,3 тис.грн.

Зкладами культури у 2018 рік передбачено 81,5 тис. грн. на першочергові заходи з пожежогасіння, кошти по програмі протягом 1 півріччя не виділялися.

Управлінням житлово-комунального господарства для накопичення, поповнення матеріальних цінностей матеріального резерву місцевого рівня відповідно до затвердженої номенклатури закуплено паливно-мастильні матеріали на суму 253 тис. гривень.

З метою запобігання та недопущення загибелі людей на водних об'єктах (*організування повноцінного функціонування служби порятунку на воді, що проводить оперативне реагування на події, пов'язані із нещасними випадками на воді, з метою надання допомоги потерпілим, забезпечення її оснащення необхідним спеціальним та аварійно-рятувальним спорядженням та технічними засобами*) для покращення матеріально-технічної бази аварійно-рятувальної служби на водних об'єктах виділено 609 тис. гривень.

З метою забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання населення, яке проживає в прогнозованій зоні хімічного забруднення, закуплено промислові засоби захисту органів дихання від небезпечних хімічних речовин для непрацюючого населення у кількості 40 шт. на суму 93,0 тис. гривень.

Начальник управління

Д.Білоус

ІНФОРМАЦІЯ

щодо виділення коштів на виконання заходів, передбачених Цільовою Програмою попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної і техногенної безпеки об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури пожежно-рятувальних підрозділів у м. Хмельницькому на 2016-2020 роки

Найменування завдання	Джерела фінансування	2018 рік (тис.грн.)	
		Заплан.	Виділено протягом I півріччя 2018 р.
Приведення до належного протипожежного стану закладів освіти	Міський бюджет, спеціальні фонди	980,0	1630,7
Приведення до належного протипожежного стану закладів соціального захисту	Міський бюджет, спеціальні фонди	50,0	
Приведення до належного протипожежного стану закладів культури	Міський бюджет, спеціальні фонди	250,0	
Приведення до належного протипожежного стану закладів охорони здоров'я	Міський бюджет, спеціальні фонди	765,0	785,5
Приведення до належного протипожежного стану будинків підвищеної поверховості	Міський бюджет, спеціальні фонди	550,0	
		2595,0	2416,2
Накопичення, поповнення матеріальних цінностей матеріального резерву місцевого рівня відповідно до затвердженої номенклатури	Міський бюджет, спеціальні фонди	200,0	253,0
Створення та підтримання у постійній готовності місцевої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, здійснення її модернізації та забезпечення функціонування	Міський бюджет, спеціальні фонди	100,0	
Забезпечення робіт з знешкодження вибухонебезпечних предметів на території м. Хмельницький	Міський бюджет, спеціальні фонди	20,0	
Забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання на хімічно-небезпечних об'єктах та об'єктах, що знаходяться в прогнозованій зоні хімічного забруднення	Міський бюджет, спеціальні фонди	95,0	93,0
Забезпечення утримання фонду захисних споруд цивільного захисту міста Хмельницький	Міський бюджет, спеціальні фонди	475,2	
		570,2	346,0
Забезпечення протипожежного водопостачання	Міський бюджет, кошти підприємств, установ, організацій	50,0	
Забезпечення належного функціонування централізованої бази газодимозахисної служби на території міста		80,0	
Придбання: - пожежно-технічного та аварійного обладнання і спорядження; - тепло-відбивних костюмів та пожежних касок для захисту особового складу; - засобів пожежогасіння.	Міський бюджет, спеціальні фонди	300,0	

Заміна пожежної техніки, яка вичерпала свій моторесурс на нову.	Міський бюджет, спеціальні фонди	3156,0	
Забезпечення паливно-мастильними матеріалами на попередження та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж і проведення інших рятувальних робіт.	Міський бюджет, спеціальні фонди	100,0	
Забезпечення пожежної безпеки при підготовці та проведенні культурно-масових, святкових, спортивних заходів на території міста	Міський бюджет, спеціальні фонди	25,0	
Незаплановані виїзди для відкачування води, очищення від льоду та снігу покрівель будинків із залученням пожежного автомобіля.	Міський бюджет, спеціальні фонди	20,0	
		3731,0	
Заходи спрямовані на забезпечення навчання населення щодо дій при виникненні надзвичайних ситуацій та пожеж	Міський бюджет	25,0	
Проведення щороку міського етапу Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежників, змагань з пожежно-прикладного спорту та змагань юних рятувальників "Школа безпеки", забезпечення участі міських команд в заходах обласного рівня		25,0	
		50,0	
Недопущення загибелі людей на водних об'єктах	Міський бюджет	1050,0	609
Разом за рік		7 996,2	3371,2